

25.10.2019 № 20-22-141

Директору ТОВ
"КГП ДЕВЕЛОПМЕНТ"
Підвисоцькому М.О.

На № 22/10/19-1 від 22.10.2019

**Висновок експлуатанта та провайдера з аеронавігаційного
обслуговування аеродрому Київ/Бориспіль**

щодо погодження місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромній території та об'єктів, діяльність яких може вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних приладів цивільної авіації з умовами, що забезпечують необхідний рівень безпеки польотів у районі аеродрому та на приаеродромній території

Комісія з погодження розташування та висоти споруд на приаеродромній території аеродрому Київ/Бориспіль, призначена наказом генерального директора ДП МА "Бориспіль" від 23.02.2018 № 01-07-73, розглянула матеріали з погодження розташування та висоти об'єкту "Реконструкція житлового будинку" на вул. Вірменський, 8/127 у Дарницькому районі м. Києва та встановила, що об'єкт знаходиться за межами зовнішньої горизонтальної поверхні аеродрому Київ/Бориспіль.

Висновок комісії: за нормативами сертифікаційних вимог розташування та висота об'єкту "Реконструкція житлового будинку" в зазначеному районі м. Києва не є перешкодою для аеродрому Київ/Бориспіль.

ДП МА "Бориспіль" погоджує розташування та максимальну абсолютну позначку об'єкту "Реконструкція житлового будинку" з абсолютною відміткою найвищих точок будівлі 183,90м у Балтійській системі висот та баштового крану на час будівництва з абсолютною відміткою 202,1м у Балтійській системі висот при умові обов'язкового нічного маркування баштового крану.

Об'єкт не впливає на засоби зв'язку, навігації, спостереження та на безпеку польотів аеродрому Київ/Бориспіль. У разі якщо протягом 3 років не буде розпочато забудову об'єкта, рішення про її погодження анулюється.

Згідно "Порядку погодження місця розташування та висоти об'єктів на приаеродромних територіях та об'єктів, діяльність яких може вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних приладів цивільної авіації", затвердженого наказом Міністерства Інфраструктури України № 721 від 30.11.2012 року, будівництво обов'язково повинно бути погоджено Вами з Державіаслужбою України (тел. 351-53-30).

Начальник служби контролю
за безпекою польотів та АНЗ



В.В.Чебуренко